

సాగుభూమిని సారవంతం చేస్తాం

○ ఫారం పాండ్స్ కార్యక్రమంలో జిల్లా ప్రత్యేక అధికారి హరి నారాయణ పిలుపు



పెనుకొండ ఏప్రిల్ 1 మసం న్యూస్ :
జాతీయ గ్రామీణ ఉపాధి హామీ పథకం కింద ఏర్పాటుచేస్తున్న పారంపాండ్స్ ను జిల్లాలో విరివిగా చేపట్టాలని జిల్లా ప్రత్యేక అధికారి హరి నారాయణ రైతులకు పిలుపునిచ్చారు. జిల్లా పర్యటనలో భాగంగా మంగళవారం పెనుకొండ మండల పరిధిలోని రాంపురం గ్రామ పంచాయతీ పరిధిలో ఉపాధి హామీ కింద చేపడుతున్న పలు పనులను **మిగతా 2లో**

మనం

అనంతపురం / శ్రీ సత్యసాయి జిల్లా

బుధవారం - 2 - ఏప్రిల్ - 2025 : పేజీలు 8

ఓ మహిళా హత్య కేసును చేదించిన మడకశిర పోలీసులు

- ➔ ముద్దాయి నరసింహామూర్తి అరెస్టు
- ➔ వివరాలు వెల్లడించిన పెనుకొండ డిఎస్పి వెంకటేశ్వరులు



మడకశిర, ఏప్రిల్ 01, మసం న్యూస్:
మడకశిర మండలం, కదిరే పల్లి పంచాయతీ పరిధిలోని ఉగ్రేపల్లి పార్లెట్లో గత 15రోజుల క్రితం గుర్తు తెలియని ఓ మహిళా అస్త్రపంజరం పోలీసులు స్వాధీనం చేసుకున్న విషయం తెలియదే. ఈ కేసును పెనుకొండ డిఎస్పి వై. వెంకటేశ్వరులు, ట్రైని డిఎస్పి ఉదయ్ పావని తమ పోలీసు సిబ్బందితో కలిసి ఎట్టకేలకు కేసును చేదించారు. ఈ కేసుకు సంబంధించిన

వివరాలను పెనుకొండ డిఎస్పి వెంకటేశ్వరులు మీడియా సమావేశంలో వెల్లడించారు. ఓ మహిళా హత్య కేసును ఛాలెంజ్గా తీసుకున్న మడకశిర పోలీసులు పక్కా సమాచారం సేకరించిన అర్బన్ సీబి ఎస్. నగేష్ బాబు, ట్రైని డిఎస్పి కె. ఉదయపావని, రూరల్ సీబి రాజ్ కుమార్ ల సారథ్యంలో తమ సిబ్బంది ఏఎస్ఐ ముత్యాల, పోలీసు కానిస్టేబుళ్ళు అవినాష్, నవీన్, రమణలు కలిసి

మిగతా 2లో

ప్రజా ప్రతినిధులు పేదల సేవలో ఉండాలి



అనంతపురం, కలెక్టరేట్ ఏప్రిల్ 1 మసం న్యూస్ :
అనంతపురం గ్రామంలోని శ్రీ వీరభద్ర స్వామి దేవాలయంలో స్వామివారికి విష్, జిల్లా కలెక్టర్ ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. తదనంతరం దేవాలయానికి చెందిన కళ్యాణమండపంలో ప్రజల

గుమ్మఘట్ట మండలం తాళ్లకెరె ధ్రామింలా మంగళవారం ఎన్టీఆర్ భరంసా పథకం కింద నేరుగా లబ్ధిదారుల ఇంటి వద్దకే వెళ్లి ప్రభుత్వ విప్ మరియు రాయదుర్గం ఎమ్మెల్యే కాలవ శ్రీనివాసులు, జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ వివేంద్ కుమార్ పెన్షన్లను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా లబ్ధిదారులు, వారి కుటుంబ సభ్యులతో ఐమ్మెల్యే సమస్యలు ఉన్నాయా అని అడిగి తెలుసుకుని, వాటి పరిష్కారానికి వెంటనే చర్యలు తీసుకోవాలని సంబంధిత అధికారులను జిల్లా కలెక్టర్ ఆదేశించారు.

- ➔ ఇళ్ల వద్దకే వెళ్లి పెన్షన్లను పంపిణీ చేసిన ప్రభుత్వ విప్, జిల్లా కలెక్టర్
- ➔ అభివృద్ధిలో రాయదుర్గాన్ని అగ్రభాగాన నిలుపుతాం
- ➔ ప్రభుత్వ విప్ , రాయదుర్గం ఎమ్మెల్యే కాలవ శ్రీనివాసులు
- ➔ సజావుగా ఎన్టీఆర్ భరోసా పథకం కింద పెన్షన్ల పంపిణీ కార్యక్రమం
- ➔ ఇప్పటివరకు పెన్షన్ల పంపిణీలో రాష్ట్రంలో అనంతపురం జిల్లా మూడోస్థానంలో ఉంది
- ➔ వేసవికాలంలో పట్టణ, గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో తాగునీటి సమస్యలు రాకుండా సమ్మర్ యాక్షన్ ప్లాన్ అమలు
- ➔ జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ వివేంద్ కుమార్



అభివృద్ధి, సంక్షేమాన్ని సీఎం పరుగులు పెట్టిస్తున్నాడు



అభివృద్ధి సంక్షేమాన్ని సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు పరుగులు పెట్టిస్తున్నాడని రాష్ట్ర బీసీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి సవిత తెలిపారు. పెనుకొండ పట్టణంలోని గండంగ్ వీధి, కుమ్మరిదొడ్డి కాలనీలో మంగళవారం ఎన్టీఆర్ భరోసా పెన్షన్లను మంత్రి సవిత పంపిణీ చేశారు. ఇంటింటికీ వెళ్లి లబ్ధిదారులను స్వయంగా మంత్రి సవిత పెన్షన్లు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా తనను కలిసిన విలేకరులతో ఆమె మాట్లాడారు. మొన్న ఉగాది, నిన్న రంజాన్, పెన్షన్ల పండగను రాష్ట్రంలో జరుపుకుంటున్నామన్నారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 63 లక్షలకు పైగా లబ్ధిదారులకు రూ. 2,717 కోట్లు అందజేస్తున్నామన్నారు. సత్యసాయి జిల్లాలో 2.61 లక్షల మందికి రూ.117 కోట్లు, పెనుకొండ నియోజక వర్గంలో 41 వేల మందికి రూ.17 కోట్లు అందజేస్తున్నామన్నారు.

➔ రాష్ట్ర బీసీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి సవిత

పెనుకొండ ఏప్రిల్ 1 మసం న్యూస్ :
రాష్ట్రంలో ఎన్ని ఆర్థిక ఇబ్బందులు ఉన్నా సీఎం చంద్ర బాబు నాయుడు అభివృద్ధి, సంక్షేమ కార్యక్రమాలను ఉధృతంగా చేపడుతున్నారన్నారు. దేశంలోనే ఎక్కడా లేనివిధంగా వితంతువులు, వృద్ధులకు రూ. 4 వేలు, వికలాంగులకు రూ. 6 వేల రూపాయలు పెన్షన్ అందజేస్తున్నామన్నారు. ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీకి కట్టు బద్దతు, సీఎం చంద్రబాబునాయుడు పెన్షన్లు అందజేస్తు న్నారన్నారు. ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన ప్రతి హామీని నిలబెట్టుకుంటున్నామన్నారు. త్వరలోనే తల్లికి వందనం, అన్నదాత సుఖీభవ పథకాలు అమలు చేయనున్నట్లు వెల్లడించారు. రాజధాని అమరావతి, పోలవరం, విశాఖ రైల్వే జోన్ పనులు చురుగ్గా సాగుతున్నాయన్నారు. త్వరలో టీచర్ పోస్టు భర్తీకి నోటిఫికేషన్



ధర్మవరం రైల్వే స్టేషన్ ఆధునికీకరణకు మరింత చర్యలు చేపడతాం..

- గుంతకల్ రైల్వే డివిజనల్ కమర్షియల్ మేనేజర్ శ్రీకాంత్ రెడ్డి, అసిస్టెంట్ డివిజనల్ ఇంజనీర్ విల్సన్ బాబు



ధర్మవరం ఏప్రిల్ 01 మసం న్యూస్ :
ధర్మవరం రైల్వే స్టేషన్ ఆధునికీకరణకు మరిన్ని చర్యలు చేపడతామని గుంతకల్ రైల్వే డివిజనల్ కమర్షియల్ మేనేజర్ శ్రీకాంత్ రెడ్డి, అసిస్టెంట్ డివిజనల్ ఇంజనీర్ విల్సన్ బాబులు తెలిపారు. బుధవారం వారు ధర్మవరం రైల్వే స్టేషన్ స్టేషన్ మేనేజర్ కార్యాలయంలో విలేకరుల సమావేశంలో మాట్లాడుతూ నిర్మాణంలో ఉన్న ఫ్లాట్ ఫారం, విశ్రాంతి గది, బుకింగ్ కౌంటర్, తదితర వాటిని కూడా పరిశీలించడం జరిగి

మిగతా 2లో

డిసిసి అధ్యక్షులకు రంజాన్ శుభాకాంక్షలు తెలిపిన హాజీ అమానుల్లా ఖాన్



హిందూపురం టౌన్ ఏప్రిల్ 1 మనంన్యూస్ : శ్రీ సత్యసాయి జిల్లా డిసిసి అధ్యక్షులు యం.యచ్. ఇన య తుల్లాను కాంగ్రెస్ పార్టీ హిందూపురం అసెంబ్లీ నియోజక వర్గం కో ఆర్డినేటర్ యం.ఇ. కిషాయ తుల్లాకు స్థానిక పట్టణానికి చెందిన హాజీ అమానుల్లా ఖాన్

రంజాన్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో ఇనాయతుల్లాకు మిరాయిలు, డ్రై ఫ్రూట్ లు అందించి పూల మాలలు వేసి శుభాకాంక్షలు తెలియ చేశారు. ప్రపంచ వ్యాప్తంగా ముస్లిమ్ సోదరులు రంజాన్ పర్వదినం జరుపుకొన్న శుభ సందర్భాన్ని పురస్కరించుకుని హాజీ అమానుల్లా ఖాన్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఆయనతో పాటు డిసిసి అధ్యక్షులకు శ్రేయోభిలాషులు, కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణులు ఖోన్ ల ద్వారా, వాట్స్ ఆప్ మెసేజ్ ల ద్వారా మరియు స్వయంగా కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అందుకు డిసిసి అధ్యక్షులు హర్షం వ్యక్తం చేస్తూ అందరికీ ధన్యవాదాలు తెలిపారు.

పశువుల దాహం తీర్చేందుకు నీటి తొట్టెలకు భూమి పూజ కార్యక్రమం

ఎంపీడివో ఇస్మార్తి అంజనప్ప



నంబలపూలకుంట్ల ఏప్రిల్ 1 మనంన్యూస్ : మండల పరిధి మంగళవారం తిమ్మమ్మ మర్రిమాను గ్రామ వద్ద పశువులకు దాహం తీర్చేందుకు నీటి తొట్టెలు భూమి పూజ కార్యక్రమం చేపట్టడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఇస్మార్తి ఎంపీడివో అంజనప్ప మాట్లాడుతూ ఎండాకాలంలో ఎండలు తీవ్రత ఎక్కువగా ఉన్నాయి అలాంటప్పుడు మూగ జీవులకు నీరు చాలా అవసరం పశువులు దాహం తీర్చేందుకు అవసరమైన ప్రాంతాలకు గుర్తించి ప్రభుత్వం వారు మన ఎమ్మెల్యే కందికుంటవెంకటప్రసాద్ జిల్లా ఉన్నత అధికారులు ఆదేశాల మేరకు జాతీయ ఉపాధి హామీ ద్వారా మండల వ్యాప్తంగా అవసరమైన ప్రాంతాలలో 67 నీటి తొట్టెలను నిర్మాణానికి అనుమతి ఇవ్వడం జరిగింది రెండు వారాల లోపల పూర్తి చేయాలి ఒక్కొక్క నీటి తోటి విలువ 31250 రూపాయలు ఈ కార్యక్రమంలో మాధవరెడ్డి టిడిపి నాయకులు బిజిబి నాయకుల సర్పంచి విష్ణుమూర్తి ఆ గ్రామ ప్రజలు పాల్గొన్నారు

రూ.3.64 లక్షలు పలికిన ఓడి చెరువు వారపు సంత వేలం

ఓడి చెరువు, ఏప్రిల్ 01, మనంన్యూస్: ఓడి చెరువు మండల కేంద్రంలో ప్రతి బుధవారం నిర్వహించే వారపు సంత వేలం పాట రూ. 3,64,000 రూపాయలకు ఆకు తోటపల్లికి చెందిన చంద్రశేఖర్ వేలంపాటలు దక్కించుకున్నారు. గ్రామ సర్పంచ్ గోవిందా అధ్యక్షతన ఎంపీడివో రాబ్బర్ట్ విల్సన్, ఈవోఆర్ శ్రీనివాసరెడ్డి అధ్యక్షులలో గ్రామ సచివాలయ కార్యదర్శి శ్రీకాంత్ వేలంపాటను నిర్వహించారు ఈ వేలంపాటలు 39 మంది సభ్యులు పాల్గొన్నారు. వేలంపాట ద్వారా అత్యధిక మొత్తం పాట పొడి దక్కించు కున్నాడనే విధంగా లోడింగ్ అనోడింగ్ సంబంధించిన నిర్వహించిన వేలంపాటల లోభుజంగరావు 1.81 లక్ష దక్కించుకున్నట్లు గ్రామ కార్యదర్శి తెలియజేశారు.



పెన్నన్ లబ్ధిదారులకు భరోసా కల్పించడమే కూటమి ప్రభుత్వ ధ్యేయం

- పశువులు మూగ జీవాదులు దాహం తీర్చేందుకు చర్యలు - ఎమ్మెల్యే టిటిడి సభ్యులు ఎంఎస్ రాజు



గుడిబండ, ఏప్రిల్ 01, మనంన్యూస్: ఎస్టిఆర్ భరోసా పెన్నన్ పథకం లబ్ధిదారులు అవ్వతాత, దివ్యాంగులు, వితంతువులు, ఒంటరి మహిళలు తదితర పెన్నన్ లబ్ధిదారుకు భరోసా అల్పించడమే కూటమి ప్రభుత్వ ధ్యేయమని ఎమ్మెల్యే, టిటిడి పాలకమండలి సభ్యులు ఎంఎస్ రాజు తెలిపారు. గుడిబండ మండలంలోని ఎస్. రాయపురం తదితర గ్రామాలలో ఎమ్మెల్యే, ఎంపీడిఓ గంగాధర్, రాష్ట్ర కార్యదర్శి డాక్టర్ శ్రీని

వాస్ మూర్తి, మండల కన్వీనర్ మధనకుంటప్ప తదితరులు కలిసి ఎస్టిఆర్ భరోసా పెన్నన్ పథకం లబ్ధిదారులకు నగదు పంపిణీ చేసారు. మండలంలోని పంచాయతీ కేంద్రమైన ఎస్. రాయపురంలో మహాత్మా గాంధీ జాతీయ గ్రామీణ ఉపాధి హామీ పథకం ద్వారా తాగునీరు తట్టి నిర్మాణంనకు భూమి పూజ చేసారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ ఎండలు రోజురోజుకు తీవ్రరూపం దాల్చుతుండడంతో ప్రజలతో పాటు పశువులు,

మూగ జీవాదులు దాహం తీర్చేందుకు ప్రత్యేక చర్యలు చేపట్టడం జరిగిందన్నారు. కావున నీటి తట్టి నిర్మాణం పనులను యుద్ధ ప్రాతిపదికన చేపట్టాల్సిందిగా ఆయన తెలిపారు. తట్టిలకు నీటి సరఫరాకు చర్యలు తీసుకోవాల్సిందిగా ఆర్ డబ్ల్యూ ఎస్ ఇంజనీర్ హరికి సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సచివాలయ సిబ్బంది, ఉపాధి హామీ సిబ్బంది, స్థానిక నాయకులు లక్ష్మీ సరస్వతి, మల్లేష్, కృష్ణమూర్తి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జాతీయ స్థాయిలో పాంచజన్య విద్యార్థిని అలీషా అంజుమ్ కు ప్రథమ ర్యాంకు



హిందూపురం టౌన్ ఏప్రిల్ 01 మనంన్యూస్ : ఉపాధ్యాయుల శ్రమ - విద్యార్థుల కఠోర దీక్ష - తల్లిదండ్రుల సహకారంతో జాతీయ స్థాయిలో పాంచజన్య బ్రిలియంట్స్ ఉన్నత పాఠశాలకు మంచి గుర్తింపు లభించిందని పాఠశాల వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు పాంచజన్య శ్రీనివాసులు అన్నారు. ఇటీవల నేషనల్ ఇండిపెండెంట్ స్కూల్ అలియాన్స్ ఇండియా (ఎన్ ఐఎస్ఎ) జాతీయ స్థాయిలో 3వ తరగతి నుంచి 9వ తరగతి వరకు ఎన్ఎడి-2024 పరీక్షలను నిర్వహించారు. ఈ పరీక్షల్లో పాంచజన్య పాఠశాలకు చెందిన 3 వ తరగతి విద్యార్థిని అలీషా అంజుమ్ జాతీయ స్థాయిలో ప్రథమ ర్యాంకు సాధించింది. ఈ విషయంపై మంగళవారం పాఠశాలలో యాజమాన్యం విలేకరుల సమావేశాన్ని ఏర్పాటు చేసి వివరాలను వెల్లడించారు. ఈ సందర్భంగా పాంచజన్య శ్రీనివాసులు, సెక్రటరీనందకుమార్లు మాట్లాడు తూ నేషనల్ ఇండిపెండెంట్ స్కూల్ అలియాన్స్ ఇండియా వారు జాతీయస్థాయిలో ఎన్ఎడి - 2024 పరీక్షలను నిర్వహించారు. ఈ పరీక్షల్లో జాతీయ స్థాయిలో లక్షలాది మంది ఆయా తర గతుల వారిగా దాదాపుగా 500 విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు. ఈ పరీక్షలు విమర్శనాత్మక ఆలోచన, సృజనాత్మక ఆలోచన, తార్కికం, సమ

స్వ పరిష్కారం, బహుళ మేధస్సు అంశాలపై నిర్వహించారు. పరీక్షల్లో పాల్గొన్న విద్యార్థుల్లో జాతీయ, రాష్ట్ర స్థాయిలో తమ పాఠశాల విద్యార్థులు నుంచి ర్యాంకులు సాధించారు. ఇందులో 3 వ తరగతిలో అలీషా అంజుమ్ జాతీయ స్థాయిలో మొదటి స్థానం సాధించింది. దీంతో పాటు రాష్ట్ర స్థాయిలో సైతం ప్రథమ, ద్వితీయ, తృతీయ స్థానాలతో పాటు మరో 20 మంది విద్యార్థులు ర్యాంకులు సాధించారని వివరించారు. అలీషా అంజుమ్ తొలిస్థానం సాధించినందుకు మేము చాలా గర్వపడుతున్నాము మరియు ఆమెకు మా సద్దయ పూర్వకాభినందనలు తెలుపుతున్నాం. ఆమె అత్యుత్తమ ప్రదర్శనకు నిదర్శనంగా అలీషా రూ. 25,000 నగదు బహుమతిని అందుకుంది. దాదాపు 20 మందికి పైగా విద్యార్థులు ఏపీ స్టేట్ 1,2,3 ర్యాంకులు సాధించారు. ఈ సాఫల్యం మా విద్యార్థులు ఉపాధ్యాయుల కృషి మరియు అంకితభావానికి ప్రకాశవంతమైన ఉదాహరణ యని పాంచజన్య శ్రీనివాసులు పేర్కొన్నారు. ఈ సమావేశంలో పాఠశాల హెచ్ఎం గాయత్రి, ఏఓ భాస్కర్, సూపరిటెండెంట్ విజయేంద్ర, ఏ హెచ్ ఎంలు శశికళ, సతీష్ కుమార్, పేక్ అబ్దుల్ రజాక్ తో పాటు విద్యార్థిని తల్లి దండ్రులు ఆఫ్రోజ్ బాను, ఇనాయత్ భాషా, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

ఎస్టిఆర్ భరోసా సామాజిక భద్రత పెన్నన్ నగదు పంపిణీ

- ఎమ్మెల్యే టిటిడి పాలకమండలి సభ్యులు ఎంఎస్ రాజు

మడకశిర, ఏప్రిల్ 01, మనంన్యూస్: మడకశిర మండలంలోని ఉక్కదరంగాపురం గ్రామంలో మంగళవారం పెన్నన్ లబ్ధిదారులకు ఎమ్మెల్యే, టిటిడి పాల కమండలి సభ్యులు ఎంఎస్ రాజు ఎస్టిఆర్ భరోసా సామాజిక భద్రత పెన్నన్ పథకం ద్వారా లబ్ధిదారులకు నగదు పంపిణీ చేసారు. వేసవి ఎండలు మండతుండడంతో అదే గ్రామంలో పశువులకు, మూగ జీవులకు మహాత్మా గాంధీ జాతీయ గ్రామీణ ఉపాధి హామీ పథకం ద్వారా నీటితట్టి నిర్మాణం నకు ఎమ్మెల్యేతో పాటు, రాష్ట్ర కార్యదర్శి డాక్టర్ శ్రీనివాస్ మూర్తిలు కలిసి భూమిపూజ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ మడకశిర నియోజకవర్గం అన్ని విధాలుగా అభివృద్ధి చేయాలన్నదే తన ధ్యేయ మన్నారు. ఎండలు రోజు రోజుకు బల పడుతున్న దృష్ట్యా పశువులు, మూగ జీవాదులు దాహం తీర్చేందుకు ఉపాధి పథకం ద్వారా తాగునీరు



తట్టిలు నిర్మించడం జరుగుతుం దన్నారు. నీటి తొట్టిలు నిర్మాణం పనులు వేగవంతం చేసి తాగునీరు సరఫరా చేయాల్సిందిగా ఆయన సంబంధిత సకల అధికారులను ఆదేశించారు. అవ్వ తాత లకు, దివ్యాంగులకు, వంటరి మహిళలకు తదితరులకు పెన్నన్ నగదును సకాలంలో పూర్తి

చేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక ఎంపీడిఓ సోనిబాయి, సచివాలయ సిబ్బంది, మండల కన్వీనర్ లక్ష్మీ నారాయణ, ఎస్పి సెల్ నాయకుడు, ఆర్ డబ్ల్యూ ఎస్ మాజీ ఇంజనీర్ మల్లికార్జున, ఉపాధిహామీపథం అధికారులు, సిబ్బంది, కూటమి నాయకులు, పంచాయతీ ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

